
 

 

03.02.2014. 

MATEMATIKA 2 

 

1. Zadana je matrica � = �−2 0 1

2 −5 −1

3 0 −3

�. Odredite inverz matrice � , gdje je � = � + 3�. (� je jedinična 

matrica reda 3) 

 

2. Zadan je red ∑
�
������

��

�
���  . Odredite područje konvergencije reda (obavezno ispitati ponašanje na 

rubovima intervala).  

 

3. Odredite ekstreme funkcije ���, �� = �� − 3�� − ��.  

 

4. Riješite diferencijalnu jednadžbu ��� − 2�� + 2� = 2�� − 1. 

 

5. Izračunajte integral ∬ (� − �)�� ��
�

, gdje je � četverokut sa vrhovima  

�−6,0�, �−1,0�, �−2,2�, (−5,2). Nacrtati �!  

 

 

 

 

 

 

 

03.02.2014. 

MATEMATIKA 2 

 

1. Zadana je matrica � = �3 0 1

2 0 −1

3 0 2

�. Odredite inverz matrice � , gdje je � = � − 2�. (� je jedinična matrica 

reda 3) 

 

2. Zadan je red ∑
�
������

��

�
���  . Odredite područje konvergencije reda (obavezno ispitati ponašanje na 

rubovima intervala).  

 

3. Odredite ekstreme funkcije ���, �� = �� + �� − 4�� + 1. 

 

4. Riješite diferencijalnu jednadžbu ��� + 2�� + 5� = 5�� − �. 

 

5. Izračunajte integral ∬ (� + �)�� ��
�

, gdje je � četverokut sa vrhovima  

�1,0�, �6,0�, �5,3�, (2,3). Nacrtati �!  

 


